11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.03.2014 17:35:16

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 24.03.2014 20:21:37

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287135/answer/287141




Ecnu nmomorarn cuanekc- OpraHudeCcKou MaToIOTUH, 0Y4eBUIHO , HeT. CoaiTe KPOBb Ha TECTOCTEPOH,
coenaute Y3[I' cocymoB MOJIOBOTO YjieHa. Pe3ynbTaTel MOXKeETe IPUCIaTh C IEPBUYHBIM IMCHMOM.



